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ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΓΛΩΣΣΑ, 

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣΙ 
Χρίστου Ζάvου 

Κάποιοι άvθρωποι στο vέο Δ.Σ. του ΘΟΚ άρχισαv va 
μιλάvε και VD λέvε, επιτέλους, τα πράγματα καθαρά και 
με τ> όvομά τους. Και ταυτόχροvα πολύ πιο τολμηρά 
απ> όσο αvαμέvαμe! 

Προ ημερώv είχαμε, aav υπεύθυvοι του Σατιρικού 
Θεάτρου, μια συvάvτηση με το vέο Δ.Σ. του ΘΟκ. Δια
κρίvαμε έvα ζωηρό και ειλικριυές ευδιαΦέρου για ταχεία 
επίλυση rwV πολλαπλώυ προβλημάτωυ που αυτιμετωπί
ζει το Ελεύθερο Θέατρο. Διακρίυαμε μια vέα OVTiKpua,., 
και ερμηvεία του ρόλου του ΘΟκ. Διαβάσαμε επίσης, τη 
συυέVΤευξη του Προέδρου του Δ.Σ. του ΘΟΚ κ. nOViKOU 
Παιουίδη στη «Χαραυγή» και χαρήκαμε ιδιαίτερα τηυ 
αυθόρμητη απόρριψη εκ μέρους του της «ξύλιυης γλώσ
σας», που χρησιμοποιούσαυ ως τώρα οι ιθύvοvτες του 
ημικρατικού οργαυισμού, για υα καλύψουυ συxvά τηv 
αμηχαυία τους VQ πουυ στο λαό πως τα πράγματα δευ 
ήταυ και τόσο ρόδιυα στο κρατικό μας θέατρο. Με σαΦή
VEIa ο υέος Πρόεδρος του ΘΟΚ, αλλά και με απόλυτη 
διαΦάυεια, εκφράζει τις σκέψεις του και, γιατί όχι, τους 
ορομΟTlσμο"ι; του για έυα καιυούργιο, δυυαμικό ξεκί
υημα. Γίυουται έτσι Υυωστές σ ' όλους τους ευδΙάφερό
μεvους οι θέσεις του Προέδρου του Δ.Σ. τόσο για το ρό
λο του ΘΟΚ σαυ κεvτρικού φορέα για τηυ αυάπτυξη του 
θεάτρου όσο και για τηυ Κρατική Σκηυή, (που τουίζει, ότι 
πρέπει οπωσδήποτε υα αυεξαρτητοποιηθεί και υα απο
μακρυυθεί από το στεvό οργαvικό ευαγκαλισμό του 
ΘΟΚ, ο οποίος τι)υ οδήγησε σ' έυα επικίυδυυο εφησυ
χασμό και στηυ καθόλου δημιουργική δημοσιοϋπαλληλι
κή ψυχολογία). 

Τώρα ξέρουμε τις απόψεις του Προέδρου του ΘΟΚ 
και αυαμέυουμε υa τις δούμε υα μπαίυουυ στο δρόμο 
προς εφαρμογή ΣΎVτoμα. Όπου vάvαι διορίζεται υέος 
Γευικός Διευθυυτής, yivovraI υέες προσλήψεις ηθοποι
ώυ, αρχίζει η καιυούργια θεατρική περίοδος, καταρτίζε
ται υέο ρεπερτόριο κτλ Μας εvδιαφέρει κυρίως, aav ερ
γάτες του Ελεύθερου Θεάτρου, υα δούμε va μεταφρά
ζουται σε πράξη η καλή διάθεση και το εvδιαφέροv του 
υέου Δ .Σ του ΘΟΚ για το χώρο μας. Και αυάλογα, oev 
θα είμαστε καθόλου φειδωλοί ούτε στους επαίυους ούτε 
στη δριμύτατη κριτική ... 
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